



VIŠEDNEVNI PROGRAM VELIKE TRADICIONALNE FEŠTE U BRTONIGLI

Vatrometom zaključeno veliko slavlje

Višednevni program velike tradicionalne fešte u Brtonigli posvećene svetom Roku, završen je nakon nekoliko godina velikim vatrometom, što je podsjetilo na ranije proslave i jednu od najvećih istarskih pučkih slavlja. Organizatori su osmislili bogat program u kojemu su svi posjetitelji našli nešto za sebe, od najmlađih do najstarijih.

Proslava je počela sportskim natjecanjima, a nastavljena ljetnom vinski manifestacijom Zvezdani kaleži, kojom se promoviraju domaća vina s tog područja. Nedjeljno predvečerje bilo je u znaku sedme balinjerade, tradicionalne utrke karića vlastite izrade na kugličnim ležajevima. Bilo je tu razolikih vozila, maštovite gradnje, ali je za sve trebalo uložiti mnogo truda. Nastupilo je 40-tak vozača, a balinjeradu su otvorili prvom vožnjom načelnik Općine Doriano Labinjan i najstariji sudionik i najstariji stanovnik Brtonigle 88-godišnji Antonio

Zenone Barnaba. Nije bilo natjecanja, već slobodna vožnja nekoliko puta, pa su svi uživali u trosatnom opuštenu spuštaju niz Ulicu Marconi, bez ijednog incidenta.

Večernji program nastavljen je uz glazbu za koju su brinuli Night express i DJ Pawa, da bi se fešta trećeg dana nastavila biciklijadom kada je stotinjak biciklista vozilo od vinarskog podruma do područja. Zabava je nastavljena uz klapu Kampanel, Taru i njen sastav, te uz Gustafe na noćnom koncertu.

Zadnjega dana manifestacije (utorak, 16. 8.), na blagdan svetog Roka održano je svečano misno slavlje koje je započelo procesijom od crkvice sv. Roka do župne crkve sv. Zenona. Vjernici su u procesiji nosili kip svetog Roka o čijem je životu na misnom slavlju govorio vlč. Hector Bernardes Germade.

Velika brtoniška fešta nastavljena je pučkim igrama u kojima su se iskušali mještani Brtonigle i njihovi gosti (gađanje pračkom, nabacivanje kolutova na boce, vožnja kotača sa žicom i druge). Veliko zanimanje pobudila je utrka magaraca gdje je sudjelovalo deset jahača i jahačica, svi na magarcima Antonija Radina. Najbrži je ponovo bio Antonio sa svojim Tangom, kao i nedavno u Vodnjaju.

Večernja zabava protekla je uz Žeru i Crvenu jabuku, a na drugom je tru svirala folk grupa Batana. Najmlađi su sve dane mogli naći zabavu u Roccolandu, a bila je dobra i ugostiteljska ponuda.

Organizatori ove manifestacije su Općina Brtonigla i njena Turistička zajednica, uz niz sponzora i pokrovitelja. (L)



